
ΝΕΕΣ  ΑΠΕΙΛΕΣ  ΚΑΙ
ΠΡΟΠΗΛΑΚΙΣΜΟΙ  ΚΑΤΑ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ
Με  μπαράζ  απειλών  και  προπηλακισμών  κατά  των  εκπροσώπων
Δημοσιογραφικών  Ενώσεων  και  των  εργαζομένων  δημοσιογράφων
εκδηλώνουν  τα  στελέχη  της  «Χρυσής  Αυγής»  και  οι  γνωστοί
«άγνωστοι» την επιθετικότητά τους.

Οι απειλές που εκτοξεύτηκαν κατά του Προέδρου της Πανελλήνιας
Ομοσπονδίας Ενώσεων Συντακτών και του Προέδρου της ΕΣΗΕΑ, αλλά
και  της  δημοσιογράφου  Ξένιας  Κουναλάκη  της  «ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ»,
αποδεικνύουν την ολοκληρωτικής αντίληψης συμπεριφορά των μελών
και  του  Αρχηγού  της  «Χρυσής  Αυγής»  και  πώς  εννοούν  την
κοινοβουλευτική δημοκρατία.

Η  συνέχεια  των  απειλών  ήρθε  σήμερα  τα  ξημερώματα  με  την
επίθεση «αγνώστων» κατά του Κώστα Μπογδάνου του Τ/Σ «ΣΚΑΪ»,
τον οποίο τραυμάτισαν. Επιβεβαιώνοντας, έτσι, ότι ο πρώτος
στόχος των μαύρων φασιστικών αντιλήψεων και πρακτικών είναι ο
χώρος των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης.

Ο  σεβασμός  στις  δημοκρατικές  κοινωνίες  κατακτάται.  Δεν
επιβάλλεται. Επιβάλλεται μόνο στα ολοκληρωτικά καθεστώτα, που
επιδιώκουν ο κ. Μιχαλολιάκος και οι όμοιοί του, με τη βία και
την καταστολή κάθε ελευθερίας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ καταδικάζει με τον πλέον
κατηγορηματικό τρόπο αυτά τα φαινόμενα, όπως και κάθε άλλου
είδους  απειλή  από  οποιονδήποτε  και  αν  προέρχεται  κατά
συναδέλφων και πολιτών και καλεί τους εργαζόμενους στα ΜΜΕ και
όλους τους πολίτες της χώρας να μην υποτιμήσουν το φασιστικό
αυτό  φαινόμενο  και  να  αγωνίζονται  για  τη  προάσπιση  της
δημοκρατίας και των δικαιωμάτων τους, κατά τη διάρκεια της
άσκησης της εργασίας τους.
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Οι δημοσιογράφοι, ως λειτουργοί του Τύπου, δεσμεύονται μόνο
από τους συνταγματικούς κανόνες της χώρας μας, τη δημοκρατική
τους συνείδηση και τις «Αρχές Δεοντολογίας του Δημοσιογραφικού
Επαγγέλματος»,  αντιστέκονται  δε  στο  ναζισμό  και  αποτελούν
ασπίδα  στην  προάσπιση  της  δημοκρατίας  και  προπύργιο  στην
υπεράσπιση των δικαιωμάτων του ελληνικού λαού.
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